

民政事务局局长谈港人义工曾敏杰（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（十一月六日）出席港人义工曾敏杰于北京八宝山革命公墓举行的告别仪式后，与传媒的谈话内容：

民政事务局局长：曾敏杰先生的事件在香港引起很大的关注，今早在这里举行了他的告别仪式，我代表香港特别行政区政府出席这个告别仪式。中央有关人士亦有出席，例如中央人民政府驻港联络办公室主任彭清华、港澳办副主任张晓明，以及全国人大代表，还有曾先生生前银行界的代表，以及一些社工方面、义工方面的代表，大家也见到不少人到来向他告别。他的事迹在香港很受关注。特首曾荫权先生写了一封信给他的家属，赞扬他的善行善举，香港人永远都会怀念。至于你刚才的问题，特区政府会考虑用一个适当的方式，看怎样去表彰他这种精神。

记者：会否是紫荆勋章？

民政事务局局长：我知道有传媒提出是否以勋章方式，我们会考虑适当的办法。如果可以颁发勋章，我们有一定程序，会经过委员会去考虑。但最重要是，曾敏杰先生是一位很杰出的青年，虽然只有三十多岁，先在香港，及后到英国求学，毕业后亦在一些投资银行服务，然后他自己来到北京这里创业，办了一间教育机构。冬天的时候，他很关注青海贫困儿童的福祉。大家都知道去青海是很艰难的路途，他都不怕艰辛，为儿童送暖，这种精神是很值得推崇。大家都注意到，上月行政长官发表的施政报告，宣布特区政府会成立一个香港青年服务团，专门到内地贫困地区提供义工服务。这个青年服务团，一方面可以对内地贫困人士提供支持，对香港青年亦是一个锻炼的机会。这个时候发生了曾敏杰先生这个事迹，我看他的精神一定会发扬下去。

完

2010年11月6日（星期六）